

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΜΕΛΩΝ ΔΣ
ΔΙΕΞΗΧΘΕΙ ΑΠΟ 23 Μαΐου 2022 – 1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022**

Σήμερα 23 Μαΐου 2022 ημέρα Δευτέρα ξεκίνησε συνεδρίαση δια περιφοράς των μελών του ΔΣ της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος με τον διακριτικό τίτλο ΟΜΑΕ, μετά από πρόσκληση του Προέδρου κ. Δημήτριου Μιχελακάκη, στην οποία συμμετείχαν.

Δημήτριος Μιχελακάκης	-Πρόεδρος
Αναστάσιος Καρκάνης	-Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Τζήκας	-Ταμίας
Ιωάννης Μεσημέρης	-Α΄ Αντιπρόεδρος
Νικόλαος Μανώλης	-Β΄ Αντιπρόεδρος
Ιάκωβος Διακουμάκης	-Μέλος
Απόστολος Πάλλας	-Μέλος
Φωτεινή Ψαρράκου	-Μέλος

ΘΕΜΑ

«ΕΚΔΟΣΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ»

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ – Η ανταλλαγή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (emails)

ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ κ. Μιχελακάκη

From: ΟΜΑΕ <info@omae-epa.gr>

Sent: Monday, May 23, 2022 11:37 AM

Subject: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Προς Μέλη ΔΣ

Ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Μιχελακάκης σας καλεί σε έκτακτο δια περιφοράς ΔΣ με μοναδικό θέμα:

ΕΚΔΟΣΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σε συνέχεια της αλληλογραφίας που είχαμε με τη ΓΓΑ, λόγω της καταγγελίας που έγινε από τον ΣΑΜΑΕ και σας την στέλνουμε συνημμένα, είμαστε υποχρεωμένοι, να κάνουμε ανασύσταση της Τεχνικής Επιτροπής.

Μετά από επικοινωνία που είχαμε, όπως μπορείτε να δείτε στα συνημμένα, με το σύνολο των μελών της Τεχνικής Επιτροπής μας ενημέρωσαν ότι παραιτούνται από την Τεχνική Επιτροπή, το σύνολο των μελών της.

Μετά την παραίτηση της Τεχνικής Επιτροπής βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να μη μπορούμε να βρούμε τεχνικούς, γνώστες του μηχανοκίνητου αθλητισμού, για να συγκροτήσουμε το συμβουλευτικό όργανο για το ΔΣ της Τεχνικής Επιτροπής.

Το ζητούμενο με το τελευταίο έγγραφο που μας στάλθηκε στις 19-5-2022 από τη ΓΓΑ, να εκδώσουμε εντός 15 ημερών διαπιστωτική πράξη, έκπτωσης όσων έχουν κόλλημα συμμετοχής στη διοίκηση σύμφωνα με την παρ. 9α του άρθρου 3 του Ν.2725/99, είναι πλέον άνευ ουσίας.

Καλείτε κάθε μέλος του ΔΣ αλλά και οι Υπηρεσιακοί Παράγοντες της ΓΓΑ, στην οποία θα κοινοποιηθούν τα πρακτικά του παρόντος ΔΣ, να μας προτείνουν εγγράφως πρόσωπα που θα επιθυμούσαν να επανδρώσουν την Τεχνική Επιτροπή της ΟΜΑΕ.

Παρακαλούμε για τις προτάσεις και τις απόψεις σας στο θέμα που δημιουργήθηκε.

Ο Πρόεδρος
Μιχελακάκης Δημήτριος

From: Anastasios Karkanis <ankark625@live.com>

Sent: Monday, May 23, 2022 12:17 PM

Subject: Re: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Μου είναι αδιανόητο αυτό που συμβαίνει.
Αναρωτιέμαι η ΓΓΑ είναι αντίπαλος ή συνεργάτης;

Με τη λήψη της καταγγελίας αντιδράσαμε άμεσα. Τους ενημερώσαμε, τους ρωτήσαμε τι πρέπει να κάνουμε. Συνταχθήκαμε σε ότι μας πρότειναν. Ζητήσαμε από τα μέλη της Τεχνικής επιτροπής να παραιτηθούν από την ιδιότητά τους ως Τεχνικοί Έφοροι και αυτοί παραιτήθηκαν από την Τεχνική Επιτροπή. Ενημερώσαμε τη ΓΓΑ για αυτό και... έρχεται το τελευταίο, το οποίο μου είναι ακατανόητο!!! Θέλουν να διαλύσουν τη λειτουργία της ομοσπονδίας!!! Συντάσσονται με τους καταγγελλόμενους για τους οποίους υπάρχουν εκκρεμοδικίες!!! Είμαι Μηχανολόγος Μηχανικός, ασχολούμαι με το χώρο από το 1989 και γνωρίζω ότι αν κάποιος δεν εμπλακεί ως τεχνικός έφορος με το χώρο των αγώνων δε γνωρίζει τα τεχνικά θέματα που αφορούν τους αγώνες αυτοκινήτων. Προσωπικά δε γνωρίζω οποιονδήποτε που θα μπορούσε να μπει στην Τεχνική Επιτροπή και δεν έχει ενεργο εμπλοκή με τους αγώνες. Η μόνη σκέψη που περνά από το μυαλό μου είναι: ΕΙΧΑΜΕ ΜΙΑ ΑΔΙΑΒΛΗΤΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΝΤΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΓΓΑ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΗΝ ΚΑΝΟΥΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ!!!

Πραγματικά θα ήθελα να ακούσω τις προτάσεις των ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ της ΓΓΑ ποια πρόσωπα θα ήθελαν να απαρτίζουν την Τεχνική Επιτροπή της ΟΜΑΕ. Για άλλη μια φορά όμως θα κρυφτούν πίσω από την ανωνυμία.

Εξέδωσαν μια διαπιστωτική πράξη τον Νοέμβριο του 2019, δημιούργησαν διοικητικό πρόβλημα για να εξυπηρετήσουν συμφέροντα φίλων!!! Όταν διαπιστώθηκε ότι φίλοι είχαν κολλήματα του άρθρου 3 του 2725/99 και έκλεψαν στις εκλογές του 2020, το έκαναν γαργάρα!!!

Στην ουσία. Η επιτροπή που όρισε το ΔΣ, η Τεχνική Επιτροπή, διαλύθηκε πριν το τελευταίο έγγραφο της ΓΓΑ. Άρα από εκεί δεν έχουμε να κάνουμε διαπιστωτική πράξη για κανένα.

Οι συμβουλευτικές επιτροπές που η ΕΠΑ ορίζει για να την βοηθούν στο έργο της δεν έχουν καμιά διοικητική λειτουργία και το ΔΣ δε συμμετέχει στη διαδικασία σύνθεσής τους όπως ήδη ενημερώσαμε τη ΓΓΑ. Θεωρώ ότι αν επέμβουμε στη λειτουργία της ΕΠΑ, θα πρέπει εμείς πλέον να αναλάβουμε και τις ευθύνες της. Δεν μπορούμε να είμαστε ανεύθυνοι όπως η ΓΓΑ απέναντί μας όταν μας αφήνει χωρίς το συμβουλευτικό όργανο της Τεχνικής Επιτροπής, που όπως πολύ καλά όλοι γνωρίζεται δεν εκτελεί διοικητικό έργο!!!

Αναστάσιος Καρκάνης

From: Fotini Psarrakou <f.psarrakou@yahoo.gr>

Sent: Friday, May 27, 2022 7:44 AM

Subject: Re: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Καλημέρα σας,

η γνώμη μου είναι η εξής:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ (ΕΠ.Α.)

ΑΜΕΣΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΝΤΑΙ:
ΑΘΑΝΑΣΕΚΟΣ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΟ ΙΔΙΟ
ΜΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΤΟ ΙΔΙΟ

ΚΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΘΑ ΣΑΣ ΔΩΣΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η ΓΕΝ, ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΧΘΡΟΣ Η ΦΙΛΟΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ. ΕΜΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΑ, ΗΡΕΜΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΡΟΣΒΑΛΛΟΥΜΕ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ.

ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΝΑ ΤΗΝ ΔΟΥΜΕ ΠΡΙΝ ΦΥΓΕΙ.

ΣΗΜΕΙΩΝΩ ΟΤΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ. ΠΡΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ. ΤΕΛΟΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΕΓΩΙΣΜΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ. ΓΙΑ ΜΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΟ. Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΡΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΑΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ.

ΦΩΤΕΙΝΗ

From: Nikos Manolis <nikolaosmanolis@yahoo.gr>

Sent: Saturday, May 28, 2022 11:42 AM

Subject: Re: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Καλημέρα

Συμφωνώ απολύτως με την Φωτεινή.

Η ΓΓΑ αυτή είναι καλώς η κακώς.

Διπλωματικό Calma style γραφής χωρίς άνευ ουσίας και χρησιμότητας, κορώνες και ...Ιδωμεν .

Εννοείται ότι υπέρ ψηφίζω πρόταση Φωτεινής.

Ευχαριστώ πολύ

Nikos iphone

From: Anastasios Karkanis <ankark625@live.com>

Sent: Tuesday, May 31, 2022 9:31 AM

Subject: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Κύριες/οι,

Θα πρέπει μέχρι την Πέμπτη, ως αποτέλεσμα του ΔΣ διαπεριφοράς που σας ζητήθηκε να γίνει, να στείλουμε στη ΓΓΑ έγγραφο ως διαπιστωτική πράξη ότι την έχουμε εκδώσει για τους καταγγελλόμενους από τον ΣΑΜΑΕ.

{ 3 }

Μέχρι σήμερα έχουμε κάνει μεταξύ μας συζήτηση, έχει στείλει ο Γιάννης ένα δείγμα εγγράφου αλλά εκτός της αρχικής πρόσκλησης του προέδρου και της δικής μου απάντησης κανένα από τα δικά σας έγγραφα δεν έφθασαν στη γραμματεία της ΟΜΑΕ.

ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΜΕ ΝΑ ΕΚΔΩΣΕΙ Η ΓΓΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΕΜΑΣ!!!

Παρακαλώ με ότι email έχετε συνεισφέρει στη μέχρι τώρα συζήτηση να το ΠΡΟΩΘΗΣΕΤΕ στο info@omae-epa.gr.

Ζητώ **να το προωθήσετε** ώστε να δεσμευτεί ως ημερομηνία υποβολής άποψης η αρχική ημερομηνία του email σας.

Θα πρέπει να υπάρξουν τουλάχιστον έξι (6) απαντήσεις – συμμετοχές στη συζήτηση ώστε να θεωρηθεί έγκυρο το ΔΣ_δια_περιφοράς.

Αναστάσιος Καρκάνης

From: Γιώργος Τζήκας <gtzikas1@gmail.com>

Sent: Tuesday, May 31, 2022 11:27 AM

Subject: Re: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Εννοείται ότι πρέπει να απαλλαγούν από τα καθήκοντά τους άμεσα διότι η ημερομηνίες τρέχουν.

Το ποιοι θα στελεχώσουν αύριο είναι ένα άλλο θέμα

Δεν βλέπω το λόγο που αργούμε.

Γιώργος Τζήκας

From: GIANNHS MESHMERHS <messimerislaw@hotmail.com>

Sent: Tuesday, May 31, 2022 12:02 PM

Subject: Re: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Πρέπει να φύγει άμεσα μία απάντηση.

Συμφωνούμε όλοι ότι όσοι τυχόν έχουν ή και πιθανόν να έχουν πρόβλημα, παραιτούνται.

Η απάντηση μας είναι ότι έχουν ήδη παραιτηθεί και άλλοι παραιτήθηκαν. Παραθέτουμε στοιχεία ή όχι είναι κάτι άλλο και αφορά το κατά πόσο θα πείσουμε την ΓΓΑ περί όσων λέμε. Αν υπάρχουν εύκολα διαθέσιμα τέτοια στοιχεία τα στέλνουμε και τελειώνουμε.

Έτσι όμως όπως μας έχουν στείλει το έγγραφο και στο οποίο αναφέρουν ότι έλαβαν υπόψη τους το έγγραφο με τους οποίους τους πληροφορούμε ότι οι Αθανασέκος και Αθανασίου έχουν παραιτηθεί φαίνεται ότι ούτε αυτό έλαβαν υπόψη τους. Αυτό με φοβίζει ότι ίσως μεθοδεύουν κάποια διαπιστωτική (αν τους βγεί)

Συνεπώς Τάσο αφού συμφωνούμε όλοι ότι είτε με προηγούμενες παραιτήσεις είτε με πρόσφατες δεν υπάρχει κάποιος που έχει πρόβλημα, θεωρώ ότι η απόφαση του ΔΣ θα πρέπει να αναφέρει:

1. Οι Αθανασέκος και ΣΑθανασίου είχαν ήδη παραιτηθεί από αγωνοδίκες από το 2020 και 2021
2. Τα υπόλοιπα μέλη των επιτροπών που αναφέρονται παραιτήθηκαν άμεσα από μέλη των επιτροπών
3. Ως εκ τούτου η έκδοση διαπιστωτικής πράξης εκ μέρους του ΔΣ της ΟΜΑΕ είναι άνευ αντικειμένου, αφού με την απόαπόφαση του ΔΣ έγινε δεκτή η παραίτησή τους.

**Το άρθρο 3 παρ. 9α του ν. 2725/1999 αναφέρει ότι εκδίδεται διαπιστωτική πράξη από το ΔΣ για την έκπτωση όσων έχουν το κώλυμα εντός προθεσμίας 15 ημερών αφότου έλαβε γνώση του κωλύματος. Συνεπώς θα έπρεπε να εκδώσουμε διαπιστωτική Για ποιούς αφού έχουν όλοι παραιτηθεί;

***Η κ. Γεωργακοπούλου δεν έχει βρεθεί στη θέση της παρά τα άπειρα τηλέφωνα.

Γιάννης Μεσημέρης

From: Anastasios Karkanis <ankark625@live.com>

Sent: Tuesday, May 31, 2022 12:55 PM

Subject: Re: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Θα ήθελα να θυμίσω ότι κάθε υποχώρησή μας απέναντι στη ΓΓΑ, τη βρίσκουμε μπροστά μας. Όταν γινόταν η ανταλλαγή απόψεων με τη ΓΓΑ για το θέμα των στελεχών που θα έπρεπε να απαλλαγούν από τα κολλήματα του άρθρου 3 του 2725, γράψαμε σε ένα έγγραφο: «σας προτείνουμε να θεωρήσετε διαιτητές τους αγωνοδίκες που λειτουργούν πάντα σε συμβούλιο, όπως και οι ελλανοδίκες.». Αυτό το βρήκαμε μπροστά μας!!!!

Τώρα αποδυναμώνουμε τη λειτουργία της ΕΠΑ αφαιρώντας από τις επιτροπές της τους αναγκαίους για την άποψή τους Αγωνοδίκες και Τεχνικούς Εφόρους, με τη δικαιολογία να μην εκδώσουν άλλη μια διαπιστωτική πράξη από τη ΓΓΑ προς το ΔΣ. Φοβάμαι ότι θα το βρούμε μπροστά μας.

Μπορεί η ΓΓΑ να μας πει πως θα φτάνει στα όργανα διοίκησης η εμπειρία σε θέματα ασφαλείας των αγωνοδικών και τεχνικών εφόρων, ώστε να διαμορφώνει η διοίκηση τους κανονισμούς που θα εξασφαλίζουν ασφαλή τέλεση των αγώνων; **Φυσικά θα βγάλουν την ουρά τους απέξω!!!**

Ίσως η πρόταση να βάζουμε στις σχετικές επιτροπές πεφωτισμένους με μαντικές ικανότητες που θα επικοινωνούν με τα στελέχη των αγώνων με τηλειδιότητες και θα μεταφέρουν στα όργανα της ΟΜΑΕ και ΕΠΑ όσα πρέπει να λάβουν υπόψη τους ώστε να είναι οι αγώνες ασφαλείς, θα ήταν μια εφικτή λύση!!!
ΚΟΡΟΪΔΕΥΟΜΑΣΤΕ.

Συμφωνώ με τη επιστολή που ετοίμασε να στείλουμε ο κ. Μεσημέρης στην οποία θα προσθέσουμε το κείμενο που στην τελευταία επικοινωνία έστειλε.

Αναστάσιος Καρκάνης

From: Iakovos Diakoumakis <diak60diak@yahoo.gr>
Sent: Tuesday, May 31, 2022 1:08 PM

Subject: Σχετ: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Τι ακριβώς ψηφίζουμε πως θα είναι η απάντηση;

[Στάλθηκε από το Ταχυδρομείο Yahoo σε Android](#)

From: ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΛΛΑΣ <tolispallas@gmail.com>
Sent: Tuesday, May 31, 2022 10:49 PM

Subject: Re: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Συμφωνώ με την άμεση διαχείριση του προβλήματος από την Φωτεινή, όμως, και επειδή ενδεχομένως, στο μέλλον αντιμετωπίσουμε παρόμοιες καταστάσεις, θα πρέπει να έρθουμε σε συνεννόηση με τους παράγοντες της ΓΓΑ και να εξηγήσουμε τα προβλήματα και την δυσλειτουργία που θα δημιουργηθεί, με την ισχύουσα νομοθεσία!! Θα πρέπει να καταλάβουν, ότι δεν είμαστε "ποδόσφαιρο" καθώς ότι βαλόμεθα συνεχώς από κακεντρεχή άτομα!!

From: Anastasios Karkanis <ankark625@live.com>
Sent: Wednesday, June 1, 2022 10:17 AM

Subject: Re: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

1 attachments (31 KB)
ΟΜΑΕ διαπιστωτική2022.doc;

Κύριοι/ιες

Παρακάτω θα βρείτε την πρόταση για απόφαση του ΔΣ στο θέμα του εγγράφου για διαπιστωτική πράξη, από τον κ. Μεσημέρη. (Η σχετική πρόταση περιλαμβάνεται και στο τέλος του συνημμένου)
Αν υπάρχει αντίρρηση παρακαλώ να σταλεί άμεσα. Σε αντίθετη περίπτωση το ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ, για το συγκεκριμένο θέμα ολοκληρώνεται με την αποστολή αυτού του email.

Απόφαση ΔΣ

Το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη το από 19-5-2022 και αρ. πρωτ. 229427 έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού, Τμήμα Τεχνικών Αθλημάτων και παρά το γεγονός ότι όλα τα στελέχη των αναφερόμενων στο παραπάνω έγγραφο επιτροπών της ΕΠΑ και της Τεχνικής Επιτροπής έχουν παραιτηθεί της θέσης τους στο διάστημα από το έτος 2020 έως και τον Μάιο του 2022, λαμβάνοντας υπόψη ότι στο παρελθόν η ΓΓΑ είχε εκδώσει διαπιστωτική πράξη για ΔΣ που είχε ήδη παραιτηθεί, προχωρά σύμφωνα με τα εντελόμενα στο παραπάνω

έγγραφο της ΓΓΑ στην έκδοση της παρούσας πράξης με την οποία κηρύσσονται έκπτωτοι των θέσεων που κατείχαν μέχρι πρότινος στις επιτροπές τα στελέχη της Αθυνασέκος Δημήτριος, Αθανασίου Αναστάσιος, Λώρης Μελετόπουλος, Μαραντζίδης Αλέξιος, Χαρατάσος Φώτιος, Σιδέρης Νίκος, Γεωργακάς Βασίλειος, Νούλας Παντελής, Παπαστεφανάκης Δημήτριος, Ριζικάρης Δημοσθένης, Μισκής Μιχαήλ, Μήλας Παναγιώτης, Αντωνίνης Ιωάννης και Ρούμελης Δημήτριος.

Αναστάσιος Καρκάνης

From: GIANNHS MESHMERHS <messimerislaw@hotmail.com>

Sent: Wednesday, June 1, 2022 10:21 AM

Subject: Re: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Ο.Κ. Γιάννης Μεσημέρης

From: Fotini Psarrakou <f.psarrakou@yahoo.gr>

Sent: Wednesday, June 1, 2022 10:25 AM

Subject: Re: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Συμφωνώ

Φωτεινή Ψαρράκου

From: Γιώργος Τζήκας <gtzikas1@gmail.com>

Sent: Wednesday, June 1, 2022 10:44 AM

Subject: Re: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Συμφωνώ

Γιώργος Τζήκας

Από: **Iakovos Diakoumakis** <diak60diak@yahoo.gr>

Date: Τετ, 1 Ιουν 2022, 13:58

Subject: Σχετ: Re: ΕΠΕΙΓΟΝ: ΔΣ_ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ_Με Συνημμένα

Συμφωνώ

[Στάλθηκε από το Ταχυδρομείο Yahoo σε Android](#)

Με δεδομένη την παραπάνω αλληλογραφία, το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη το από 19-5-2022 και αρ. πρωτ. 229427 έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού, Τμήμα Τεχνικών Αθλημάτων και παρά το γεγονός ότι όλα τα στελέχη των αναφερόμενων στο παραπάνω έγγραφο επιτροπών της ΕΠΑ και της Τεχνικής Επιτροπής έχουν παραιτηθεί της θέσης τους στο διάστημα από το έτος 2020 έως και τον Μάιο του 2022, λαμβάνοντας υπόψη ότι στο παρελθόν η ΓΓΑ είχε εκδώσει διαπιστωτική πράξη για ΔΣ που είχε ήδη παραιτηθεί, προχωρά σύμφωνα με τα εντελλόμενα στο παραπάνω έγγραφο της ΓΓΑ στην έκδοση της παρούσας πράξης με την οποία κηρύσσονται έκπτωτοι των θέσεων που κατείχαν μέχρι πρότινος στις επιτροπές τα στελέχη της Αθανασέκος Δημήτριος, Αθανασίου Αναστάσιος, Λώρης Μελετόπουλος, Μαραντζίδης Αλέξιος, Χαρατάσος Φώτιος, Σιδέρης Νίκος, Γεωργακάς Βασίλειος, Νούλας Παντελής, Παπαστεφανάκης Δημήτριος, Ριζικάρης Δημοσθένης, Μισκής Μιχαήλ, Μήλας Παναγιώτης, Αντωνίνης Ιωάννης και Ρούμελης Δημήτριος.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

(Ακολουθούν οι υπογραφές)